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Decidan si estas afirmaciones son verdaderas o
falsas. Expliquen cémo lo pensaron.
a. Si se reparten 8 tortas entre 3 personas, a
cada una le corresponde 2% 2 de torta.
h. 12 y 7 pueden ser el mismo resultado de
un reparto equitativo.
c.( JSien un reparto una persona rec1be de
tortay otra 75 de la misma torta, el reparto no
fue equ1tat1vo
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Decidan si estas afirmaciones son verdaderas o
falsas. Expliquen como lo pensaron.
a. Si se reparten 8 tortas entre 3 personas, a
cada una le corresponde 2% de torta.
h. 1= y 5 pueden ser el mismo resultado de
un reparto equitativo.
c.( )Sien un reparto una persona rec1be £de
tortay otra 35 de la misma torta, el reparto no
fue equ1tat1vo
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